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RECUERDA

Antes de resolver un problema:

2.° Piensa qué operaciones hay que hacer.
3.° Calcula las operaciones.

4.° Comprueba la solucion.
.

1.° Lee y comprende el enunciado y la pregunta que se plantea.

En un teatro, el viernes vendieron

345 entradas vy el sabado vendieron el
doble. ;Cuantas entradas vendieron
el sabado?

A un concierto de musica han asistido 2.850 personas.

El precio de la entrada es de 24 €.
¢ Cuanto se ha recaudado en total?

Alicia ha hecho un puzle de 150 piezas.

e han regalado otro con el triple de piezas.
¢ Cuantas piezas tiene el puzle que le han
regalado?




e ;Cuanto costaran 3 camaras de fotos aproximadamente?

e ; Cuanto costaran 2 equipos de sonido aproximadamente?

Marta reparte 16 caramelos
en partes iguales entre
3 bolsas.

Eva reparte en partes iguales
16 lapices entre 4 botes.

¢ ; Cuantos lapices pone Eva en cada bote?

¢ ; Cuantos caramelos pone Marta en cada bolsa? ; Cuantos caramelos le sobran?

¢ Alejandra tiene 24 cromos y los va a colocar en su album.
En cada pagina pega 4 cromos. ;Cuantas paginas llena?

* Marcos tiene una coleccion de 25 cuentos.
Los reparte en partes iguales entre sus 3 nietos.
¢ Cuantos cuentos da a cada uno? ;Cuantos sobran?



¢ Nuria reparte 72 vasos en partes * | uis compra un televisor por 860 €y lo
iguales entre 6 mesas. ;Cuantos va a pagar en partes iguales en 5 meses.
vasos coloca en cada una? ¢ Cuanto tiene que pagar cada mes?

* Maria tenia ahorrados 928 €. Se gastd un cuarto del dinero
en una bicicleta. ; Cuanto dinero le quedo?

¢ El nimero de la tarjeta de Ana es la mitad del nimero
de la tarjeta de Miguel. ; Qué nimero tiene la tarjeta de Ana?

¢ El nimero de la tarjeta de Pablo es un tercio del nimero de
la tarjeta de Miguel. ;Qué nimero tiene la tarjeta de Pablo?

Fernando tiene que recorrer 67 kildmetros HENEENEEEE
. : |
desde su casa hasta su trabajo. — ‘ 1

Ya ha recorrido 34 kilometros. ] B
¢Cuantos kilémetros le faltan por recorrer? 0 I TR

Respuesta: F |

Le faltan por recorrer kilometros.



En un tonel hay 49 litros de vino.
Si le faltan 23 litros para llenarse,
;cuantos litros caben en el tonel?

Respuesta:
En el tonel caben litros. 3
e Teresa compra una mesa y 4 sillas e Sergio coloca 76 botellas de zumo

iguales por un total de 670 €.
Si la mesa le ha costado 250 £,
jcuanto vale cada silla?

Beatriz ley6 un libro de 96 paginas
y Raquel ley6 otro libro de 80 paginas.

¢ Cuantas paginas leyé Beatriz mas que Raquel? | |

Respuesta:
Beatriz leyd paginas mas que Raquel.

de pina y 124 de naranja en partes
iguales en 4 estanterias. ;Cuantas
botellas pone en cada una?

i
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Observa los arboles que han plantado en la finca de Juan Manuel.

% Manzanos %% Cerezos

Lunes 31 16
Martes 17 34

¢ Cuantos arboles han plantado cada dia?

Respuesta: Han plantado arboles el lunes
y arboles el martes.

¢ Qué dia han plantado mas arboles?
Respuesta: Han plantado mas arboles

el

¢ Cuantos manzanos han plantado en total?

Respuesta:

¢ Cuantos cerezos han plantado en total?

Respuesta:

;Cuantos cerezos mas que manzanos
han plantado?

Respuesta:

¢ Cuantos manzanos faltan por plantar si en total
deben quedar 61 manzanos?

Respuesta:



